

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期一 2008.6.30
责任编辑:祝建华
美编:何永欣

■公告提示

中集集团限售股解禁



◎ 本次有限售条件流通股实际可上市流通量为133119802股,上市流通日期为2008年7月2日。



东方电气实施利润分配

◎ 公司实施2007年度利润分配方案为:每10股派人民币2.40元。股权登记日7月4日;除息日7月7日;现金红利发放日7月11日。

宏达股份提示股价异动

◎ 公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达20%。经征询,公司控股股东没有应披露而未披露的重大信息。



SST兰光议债务清欠方案
◎ 公司潜在重组方鸿荣源置业集团(深圳)有限公司,现正在与各债权人进行接触,在充分沟通的基础上找出债务清欠的最佳方案。

股价涨幅远超激励方案制定时预期

够豪气 辽宁成大自砍70%已授期权

◎本报记者 赵一蕙

公司股价远远超出股权激励方案推出时的涨幅预期,在上市公司中比比皆是,但因此将股权激励计划中已授出的期权数量大幅缩减的公司迄今为止只有一家。辽宁成大就成为了先行者。

辽宁成大6月28日公告,公司决定将已授出的期权数量由4303.8万份缩减为1292.4万份,缩减后数

量仅为原先的三成。其中,公司第一次授予公司董事、核心技术人员等激励对象的3402万份期权调整为896.4万份。其中原授予公司董事长尚书志的540万股份期权调整到129.6万份;第二次授予核心技术人员的468万份期权缩减至223.2万份。仅第三次授予的172.8万份保持不变。在第一、二次中,因有部分员工已离职,他们共计获授的261万份的期权被取消。

辽宁成大的股权激励计划于2006年5月22日推出,于2006年9月5日经股东大会通过,当时公司股价不过在9至10元范围徘徊。时至2008年6月26日,公司股价已经涨至25至26元的区间内,期间公司在2007年还有过一次“10送6.5转1.5派0.73元”的利润分配。公司表示,这期间股价累计涨幅为300%,期间最高涨幅为843%。股价的巨大涨幅使激励对象可获

收益远远超过股权激励计划制定时的预期。”由此,公司决定,为更好地体现激励与约束相结合的原则,平衡股东、公司、员工及激励对象之间的利益关系”,缩减原计划中的授权数量。

这是自上市公司实施股权激励以来首例缩减已授期权数量的案例。此前,虽不乏上市公司调整股权激励规模或者行权价格的情况,但都在方案未正式实施之前,多半还

处于待审批过程之中。而将已经授出的大批期权“硬生生”地缩减的案例却未曾有过。

辽宁成大的这一举动开辟了股权激励的新动向,也揭示了这样一种可能性——当股价上涨幅度远远高于公司制定股权激励计划时可预见值时,同样可以采取措施予以调整,哪怕是期权份额已经授出,而非要让激励对象依旧不变地享有这一大份额的激励蛋糕。

多家公司预告上半年业绩

◎本报记者 赵一蕙 阮晓琴

因草甘膦价格较去年同期大幅提高,新安股份和华星化工业绩都将大涨。

新安股份今日公告,预计上半年净利润同比增长约45%左右。业绩增长的原因还有:报告期内公司草甘膦的产量、销量均比上年同期明显增长,目前公司草甘膦产能共计8万吨/年;公司所得税税率由33%下降为25%。

华星化工将今年上半年净利润预增幅度由原来的400%至500%修正为550%至650%。调增的另一个原因是,公司主导产品之一的草甘膦原药生产规模扩大,年产10000吨的草甘膦原药项目于2007年4月上旬竣工投产。

*ST中新公告,预计今年上半年净利润同比增长100%以上。业绩增长主要系公司主营利润、联营公司贡献的投资收益同比均有所增长的缘故,另外,上半年公司出售所属医药连锁分公司全部资产为公司带来一定收益。

安纳达则将预计亏损由原先的1200万至1700万元修正为后1600万至2100万元。主要是因为主要原材料硫酸价格持续上涨,二季度主要供应商硫酸上涨37%左右,比一季度报告预告时预计价格相差20%。

深圳机场签近5亿元广告合同

◎本报记者 彭友

深圳机场今日公告称,6月27日,公司持有95%股份的深圳市机场广告有限公司与北京天骏广告有限公司,就深圳机场候机楼内198项广告媒体的经营权签订《广告经营合同》,后者在合同期内向前者支付的广告费总额为4.95亿元。

据悉,北京天骏为天骏集团的成员企业。天骏集团现有广州白云机场和首都机场2号、3号航站楼的媒体资源,再加上本合同的深圳机场媒体,可构架目前国内最大的门户机场媒体网络。

深圳机场表示,根据测算,若无重大经营环境调整,按本合同履行后,公司2008年、2009年、2010年及2011年的户内广告收入将分别较上年增长30%、50%、90%及60%。

ST南方披露资产重组进展

◎本报见习记者 徐崩

ST南方今日公告称,2008年6月23日公司刊登了重大事项继续停牌公告,在6月23日至6月27日停牌期间,公司继续围绕该重大事项进行如下工作:6月23日,召开第六届董事会第二次会议,审议通过了《广西南方融资集团股份有限公司发行股票购买资产暨关联交易预案》等议案;6月23日下午向深圳证券交易所报送了部分与本次资产重组相关的材料;6月24日至6月27日,因时间紧,重组材料中的财务顾问核查意见及相关人员买卖公司股票的自查报告等文件仍在编制当中,待上述文件完成后再补充报送;同时,对其他的材料进行修改补充完善。

ST建机2000万元担保到期

◎本报记者 赵一蕙

ST建机今日公告,公司为宁波浙建机械贸易有限公司所提供的2000万元最高额连带责任保证担保到期。

之前,公司曾与中国农业银行宁波市分行签署《最高额保证合同》,为浙建机械在该行办理承兑汇票所形成的最高额债务余额提供最高额连带责任保证担保,担保金额为2000万元,合同期限为2年,时间为2006年6月9日至2008年6月8日。

公司公告,现收到农行宁波市分行出具的说明书,证明于2008年6月8日止,公司为浙建机械担保的2000万元最高额担保合同已经到期,浙建机械已经按期归还该最高额担保合同下的所有款项。

整合提速 南北两大钢铁集团相继挂牌

继28日广东钢铁集团挂牌后,河北钢铁集团今日正式挂牌

在内外挑战兼备的大背景下,中国钢铁业整合重组提速,继广东钢铁集团于6月28日在广州市正式挂牌亮相后,河北钢铁集团今日也在石家庄挂牌,并产生新的领导班子。

◎本报记者 徐虞利

由唐钢和邯钢合组的河北钢铁集团有限公司今日上午将正式在石家庄挂牌,整合后的新集团公司钢铁产量将超过3100万吨。据记者了解,唐钢集团总经理王义芳将任河北钢铁集团董事长、总经理、党委副书记,邯钢集团董事长刘如军任党委书记、副董事长,唐钢集团董事长王天义任副董事长,邯钢集团总经理任李连平任董事、副总经理、党委常委。

据悉,6月25日下午,河北钢铁集团领导干部会议在石家庄举行。河北省国资委主任周杰在会上表示,唐钢、邯钢两个集团的组建,搭建了“做大”的平台,而“做大”的目的是“做强”;“做强”,是要增强河北钢铁企业的国际地位,增强河北钢铁业在原材料采购上的话语权,使河北钢铁业的品种逐渐从粗加工向精加工转变,产品从低附加值向高附加值转变,经济技术指标从相对落后向先进转变;最终结果是“做好”,不仅是从经济上反映集团组建后的效果,而且是省委、省政府决策成败的一个标志。

河北钢铁集团25日还举行了第一届董事会第一次会议。会议同意聘任王义芳为河北钢铁集团总经理;根据国资委推荐意见和总经理提名,会议聘任李连平、刘明哲、田志平为河北钢铁集团副总经理,聘任张凯为河北钢铁集团总会计师。同时还初步商定了河北钢铁集团总部机构设置,初步确定集团总部职能部门的设置。



宝钢牵头跨区域重组 广东钢铁集团亮相

◎本报记者 杨伟中

由宝钢集团出资并控股的广东钢铁集团有限公司于6月28日在广州市正式挂牌亮相。据介绍,广东钢铁集团注册资本为358.6亿元,其中,宝钢集团以现金出资286.88亿元,持股80%;广东省国资委和广州市国资委分别以韶钢集团、广钢集团的国有资产折合71.72亿元出资,合计持股20%。

宝钢董事长徐乐江在揭牌致辞时强调,广东钢铁集团正式挂牌标志着经过近四年时间的共同努力,三方资产重组工作取得了圆满的阶段性成果,也标志着湛江钢铁基地项目的建设由此进入了一个新的发展阶段。他衷心希望国家有关方面能够早日核准湛江钢铁项

目正式动工。

宝钢方面表示,今后将切实履行承诺,把广钢、韶钢的发展纳入宝钢集团总体发展规划,积极输出相应的技术和管理,为广钢、韶钢加快完成产品结构调整、提高技术水平和管理水平提升市场竞争力,努力打造出一个世界一流绿色环保钢铁生产基地而提供强有力的支撑。

作为当全国钢铁业的龙头企业,宝钢集团自2003年起已连续多年位列世界500强。据了解,该集团所确立的2007年至2012年新一轮六年战略发展规划中,已提出了至2012年达到8000万吨产能规模,500亿美元以上的销售收入,50亿美元以上的利润,进入世界钢铁业前三强和世界500强

企业200名以内”的战略目标。为此,在优化产品结构的前提下,宝钢集团近年来致力于谋求实现产能规模的跨越式发展。

中国钢铁工业目前已进入了关键的发展时期,一方面是国外大型钢铁企业对中国市场的持续渗透、铁矿石等原燃料价格持续暴涨等外部客观因素,不断地挤压着国内钢铁企业的生存空间的;另一方面中国钢铁企业在内又有转变自身发展模式的主观需求。在此如此内外挑战兼备的背景下,有钢铁行业专家指出,由宝钢集团此番在华南地区布局下子,牵头组建一个大型钢铁集团,对于促进今后我国钢铁企业实现跨地区联合重组,提升中国钢铁企业的整体竞争力,均具有积极而深远的影响。

缺席增发 海螺实现冀东股东第五顺位

市场人士认为,海螺水泥很可能通过二级市场大举买入

◎本报记者 彭友

海螺水泥今日披露了定向增发的法律意见书来看,除了基金、券商、保险和QFII等机构投资者,主动向公司提交认购意向书的投资者仅有3家,海螺水泥也不在其中。也就是说,从既成的事实来看,海螺水泥并未参与冀东水泥的定向增发认购。

此前,市场有传闻称,海螺水泥有兴趣购买冀东水泥增发的股份。增发获批后,海螺水泥方面表示自己是否认购要取决于冀东水泥”。昨日,市场人士对记者表示,定向增发之前,海螺水泥和冀东水泥或许就对此事有过交涉,但双方未能达成一致意见,这也导致海螺水泥尚未现身冀东水泥前十大股东名列。

从本次定向增发的法律意见书来看,除了基金、券商、保险和QFII等机构投资者,主动向公司提交认购意向书的投资者仅有3家,海螺水泥也不在其中。也就是说,从既成的事实来看,海螺水泥并未参与冀东水泥的定向增发认购。此前,市场有传闻称,海螺水泥有兴趣购买冀东水泥增发的股份。增发获批后,海螺水泥方面表示自己是否认购要取决于冀东水泥”。昨日,市场人士对记者表示,定向增发之前,海螺水泥和冀东水泥或许就对此事有过交涉,但双方未能达成一致意见,这也导致海螺水泥尚未现身冀东水泥前十大股东名列。

海螺水泥要强行参与认购的话,冀东方面也必须遵守游戏规则,向海螺水泥配售。”

海螺水泥跻身冀东水泥第五大股东,很可能是在二级市场大举买入。”上述市场人士认为,参与增发认购未果,致使海螺水泥转求他途进驻冀东水泥。

该人士还表示,由于只持有冀东水泥2.03%的股份,海螺水泥很可能难以进入冀东水泥的董事会。海螺水泥此举用意何在,是否还将有下一步动作,值得拭目以待。

冀东水泥今日披露,公司6月6日采取非公开发行股票方式成功向6名特定投资者发行股份25000万

股,发行价格11.83元/股,募集资金净额29.3亿元。

在这6名特定投资者中,南方基金管理有限公司获配2000万股,海富通基金管理有限公司获配3000万股,嘉实基金管理有限公司获配3500万股,华夏基金管理有限公司获配2700万股,泰康资产管理有限责任公司获配3000万股,中国人寿资产管理有限公司获配10800万股。值得注意的是,中国人寿资产管理有限公司此次力挺冀东水泥,一举认购了定向增发43.2%的份额。而在上个交易日,冀东水泥下跌4.13%,报收于11.60元,已经跌破本次增发价格。

云南盐化因安全事故停产

◎本报见习记者 徐崩

云南盐化今日公告称,公司昆明盐矿发生安全事故,10万吨PVC生产装置受到停运处置,10万吨烧碱装置降负荷运行,预计10天内恢复正常生产,影响PVC减产约3000吨、烧碱减产约2000吨;昆明盐矿制盐装置正常运行。

6月27日15:50分左右,安宁红方工程有限责任公司(云南盐化股份有限公司昆明盐矿合同委托)突然发生爆炸,造成该公司1人死亡,1人受伤,2人住院观察(其中1人为昆明盐矿员工),事故造成直接经济损失10万元左右。